

URZĄD GMINY W CZARNYM DUNAJCU

34 - 470 Czarny Dunajec, ul. Józefa Piłsudskiego 2
tel.(18) 26 135 40, fax. (18) 26 135 30
NIP: 735-12-87-226 (Urzędu Gminy)
NIP: 735-28-43-273 (Gminy Czarny Dunajec)
email: gmina@czarny-dunajec.pl
www.czarny-dunajec.pl



Znak sprawy: RB.271.30.2013

Znak pisma: RB-16-37-p61/2013

Czarny Dunajec 16.10.2013r.

Otrzymują: wg rozdzielnika

Dotyczy: **Przetarg Nr 30/2013 p.t.: Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w kwocie 3 687 000,00 PLN na sfinansowanie inwestycji realizowanych przez gminę Czarny Dunajec**

Gmina Czarny Dunajec informuje, że w związku z zapytaniem jakie wpłynęły do Zamawiającego w dniu 16.10.2013r. do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuje się treść zapytania wraz z udzieloną odpowiedzią.

Zapytanie nr 1

Prosimy o odpowiedź na pytanie:

- informację na temat wartości udzielonego poręczenia na latach 2013-2020, ponieważ w tym okresie zgodnie z WPFem zostały przewidziane kwoty poręczeń, jakiemu podmiotowi i z jakiego tytułu Gmina udzieliła poręczenia?

Odpowiedź Zamawiającego:

Poręczenie udzielone było dla Podhalańskiego Przedsiębiorstwa Komunalnego sp. z o.o. w Nowym Targu. Informacja na ten temat zawarta została w załączniku pn. *Zal_04_Dokumenty_4-6_2013-30.zip*, w pliku: *46_Wykaz_kredytow_pozyczek_poreczen_gwarancji_2013-30.pdf* (zamieszczonym na stronie www zamawiającego).

W dniu 17 września 2013 roku gmina otrzymała informację o spłaceniu pożyczki jaką PPK Nowy Targ zaciągnęła w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Krakowie. W związku z tym pozostaje dla gminy obciążenie z tytułu poręczenia pożyczki zaciągniętej na budowę kanalizacji przez PPK Nowy Targ w Narodowym Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Krakowie.

Zapytanie nr 2

Prosimy o odpowiedź na pytanie:

- wyjaśnienie braku spójności danych tabelarycznych WPFu z objaśnieniami do WPFu m.in. w pozycji wydatki bieżące: w 2014 następuje spadek o 0,3 % podczas gdy zgodnie z objaśnieniami do WPFu Gmina planuje wzrost wydatków bieżących na poziomie 2,5% - 3 %

Odpowiedź Zamawiającego:

Wzrost wydatków planowany był do planowanego budżetu na rok 2013. W ciągu bieżącego roku nastąpił wzrost wydatków między innymi na wydatki bieżące które nie wystąpią w latach następnych. Dla przykładu wypłata odszkodowania w związku z przegranym przez gminę procesem sądowym.

Zapytanie nr 3

Prosimy o odpowiedź na pytanie:

- czy w rozumieniu art. 89 Ustawa o finansach publicznych wnioskowany kredyt jest przeznaczony na finansowanie planowanego deficytu budżetowego oraz rozchodów Gminy (3.246.000,00 deficyt a pozostała na rozchody)?

Odpowiedź Zamawiającego:

W Uchwale Rady Gminy Czarny Dunajec zmieniającej budżet na 2013 rok, Nr. XXXII/294/2013, z dnia 28 czerwca 2013 roku, nastąpiła zmiana limitów które wynoszą:

- limit zobowiązań z tytułu nowych kredytów i pożyczek zaciąganych na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu do kwoty – 3.246.000 złotych

- limit zobowiązań z tytułu nowych kredytów i pożyczek zaciąganych na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu pożyczek i kredytów do kwoty – 1.554.000 złotych

Budżet składa się z kwot -

Dochody 61.952.616,98 złotych

Wydatki 65.198.616,98 złotych

Deficyt 3.246.000,00 złotych

Przychody 6.475.000 złotych (w tym: kredyty i pożyczki 4.800.000 złotych, wolne środki 1.675.000 złotych)

Rozchody 3.229.000 złotych spłata wcześniej zaciągniętych pożyczek i kredytów

Z poważaniem:

Wójt Gminy

Józef Babicz

Otrzymują:

1. Wykonawcy, którzy złożyli zapytania (wszyscy)
2. Wykonawcy, którzy pobrali siwz w siedzibie Zamawiającego
3. A/a

Odpowiedzi zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego - www.czarny-dunajec.pl